

习近平会见中国国民党主席洪秀柱

强调巩固“九二共识”政治基础，坚决反对“台独”

中共中央总书记习近平1日下午在北京会见了洪秀柱主席率领的中国国民党大陆访问团。

习近平对洪秀柱率团来访表示欢迎。习近平说，在历史风云变幻中，国共两党有过许多恩怨。同时，在中华民族发展的紧要关头，两党为了民族大义也几度合作，为民族和国家发展发挥了重要作用。2005年，两党冲破历史藩篱，开启新的交往。两党领导人共同发布“两岸和平发展共同愿景”，揭示了两岸关系和平发展新方向。2008年以来，国共两党同两岸同胞一道，开辟了两岸关系和平发展道路，给两岸同胞带来了许多实实在在的利益。公道自在人心。国共两党为两岸关系和平发展作出的贡献已经写在历史上。

习近平强调，两岸是割舍不断的命运共同体。坚持体现一个中国原则的“九二共识”政治基础，维护台海和平稳定，维护两岸关系和平发展，是两岸同胞的民意主流。确保国家完整不被分裂，维护中华民族根本利益，是全体中华儿女共同意志。实现民族复兴，再创中华盛世荣景，是不可阻挡的历史

潮流。习近平就两岸关系发展提出六点意见。

第一，坚持体现一个中国原则的“九二共识”。“九二共识”的核心是一个中国原则，认同两岸同属一中。台湾政局变化改变不了“九二共识”的历史事实和核心意涵。承认不承认体现一个中国原则的“九二共识”，关系认定两岸是一个国家还是两个国家的根本问题。在这个大是大非问题上，我们的立场不可能有丝毫模糊和松动。国共两党、两岸双方还存在着一些复杂的政治分歧问题。这类问题终归要逐步解决。只要有决心有诚意，一定能找到解决方案。在一个中国原则的基础上，协商正式结束两岸敌对状态，达成和平协议，也是我们的一贯主张。国共两党可以就此进行探讨。

第二，坚决反对“台独”分裂势力及其活动。确保国家主权和领土完整是国家核心利益，是一条不可逾越的红线。中华儿女对近代以来国破山河碎、同胞遭蹂躏的悲惨历史有着刻骨铭心的记忆。捍卫国家主权和领土完整，绝不容忍国家分裂的历史悲剧重演，是全体中华儿女的坚定意志，是我

们对历史和人民的庄严承诺。“台独”损害国家主权和领土完整，煽动两岸同胞敌意和对立，是台海和平稳定的最大威胁，只会给台湾同胞带来深重祸害。任何政党、任何人、任何时候、以任何形式进行分裂国家活动，都将遭到全体中国人民坚决反对。我们有坚定的意志、充分的信心、足够的能力遏制“台独”。国共两党应加强沟通合作，共同承担起反对“台独”、维护台海和平稳定的重责大任。

第三，推进两岸经济社会融合发展。两岸开展经济合作具有得天独厚的优势。秉持互利双赢，促进两岸经济社会融合发展，符合两岸同胞共同利益。国共两党要积极发挥交流管道作用，顺应经济发展规律，创新方式，推动扩大两岸经贸往来，加强两岸产业合作，支持两岸企业合作创新、共创品牌、共拓市场，扩大两岸中小企业和农渔业合作，扩大基层民众参与面和获益面。青少年是民族的希望和未来。要为两岸青少年教育、成长营造良好环境，鼓励他们早接触、多交往，增进亲情，了解我们大家庭，认同我们的美好家园。我们将本着“两

岸一家亲”的理念，同台湾同胞分享大陆发展机遇。我们将研究出台相关政策措施，为台湾同胞在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。

第四，共同弘扬中华文化。中华传统优秀文化植根在两岸同胞内心深处，是两岸同胞的“根”和“魂”。两岸同胞是中华文化的传人。国共两党要推进两岸文化交流，弘扬中华文化优秀传统，阐发中华文化的时代内涵，厚植两岸同胞的精神纽带，促进心灵契合，增强中华文化自信、中华民族自信。两岸教育各具特色，要加强交流合作，尤其要加强学校、教育工作者之间的交流。

第五，增进两岸同胞福祉。我们为推动两岸关系所做的一切，就是为了实现两岸同胞对美好生活的向往。两岸关系形势越是复杂严峻，国共两党越是要为民谋利，准确把握两岸社情民意脉动，开好解决两岸同胞尤其是基层民众需求的方子，创新方式，深入基层，带动更多民众参与到两岸交流中来。我们将一如既往为广大台湾同胞办实事、做好事。只要是有利于增进两岸同胞亲情和福祉的事，只要是有利于推动两岸

岸关系和平发展的事，只要是有利于维护中华民族整体利益的事，国共两党都应该尽最大努力去做，并把好事办好。

第六，共同致力于实现中华民族伟大复兴。今年是孙中山先生诞辰150周年。中山先生是伟大的爱国者，他第一个响亮喊出了“振兴中华”的口号。现在，孙中山先生振兴中华的理想展现出前所未有的光明前景。两岸关系发展、台湾同胞前途系于中华民族伟大复兴。两岸同胞都是民族复兴的参与者、推动者、受益者。我相信，两岸同胞愿望不可违，民族复兴大势不可挡。只要国共两党胸怀民族复兴理想，广泛团结两岸同胞，就一定能维护两岸关系和平发展和台海和平稳定，开创中华民族伟大复兴更加光明的前景。

洪秀柱表示，国共两党应继续在“九二共识”，反对“台独”的基础上，加强沟通机制，推动扩大两岸经贸和民间交流往来，促进两岸青年交流，发扬灿烂的中华文化，支持大陆台商发展，积极探讨推动两岸和平制度化，共同维护两岸关系和平发展，增进同胞福祉，开创中华民族复兴的光明前景。

据新华社

歼-20震撼首秀

中国空军多款高新武器装备成体系亮相航展



歼-20飞机进行飞行展示。

第11届中国国际航空航天博览会11月1日在珠海开幕。中国空军多款高新武器装备成体系亮相航展，展示空军战略转型由量变积累向质变跨越的辉煌成就。

空军试飞员驾驶新一代隐身战斗机——歼-20飞机首次亮相航展。2架歼-20飞机于10时22分准时到达展区上空，单机低空通场后，转弯上升归建。虽然整个飞行展示只有1分钟，但已引爆现场观众如雷的欢呼。

空军新闻发言人申进科表示，歼-20飞机是适应未来战场需要，由中国自主研制的新一代隐身战斗机。目前，歼-20飞机的研制正在按计划推进，该机将进一步提升我空军综合作战能力，

有助于空军更好地肩负起维护国家主权、安全和领土完整的神圣使命。

歼-20呼啸而去，运-20轰鸣升空。这款由中国自主研发的大型、多用途运输机，于今年7月正式列装空军部队后首次进行飞行展示。身躯庞大的运-20大坡度盘旋转弯，小速度低空通场，展示了优异的机动性能。它的列装，标志着中国空军的战略投送能力迈出关键性一步。

在地面静态展区，多次展翅东海、南海和西太平洋的空军轰-6K飞机，以及空警-500、歼-10B、运-9、直-10K等飞机同样吸引了众多观众。空军地面展区包括18型飞机、地空导弹、雷达等主战装备，39型配套武器、车

辆，共110余件，其中50%为首次公开亮相珠海。

“静态展示分为空中作战力量、防空反导、预警探测、战略投送、空降兵装备5个板块。”空军装备部综合计划局局长王中华介绍，“这也是空军首次划分作战板块，以体系的形式在航展上作公开展示。”

申进科表示，不断研制、发展、更新武器装备，是世界各国军队现代化建设的通行做法。近年来，中国依靠自己的力量，成体系发展高新武器装备，空军战略转型实现了由量变积累向质变跨越。空军将更好地肩负起维护国家主权、安全和领土完整的神圣使命，始终是维护地区与世界和平的重要力量。

据新华社

朴槿惠“闺蜜”受拘 被曝出入青瓦台“无阻”

韩国总统朴槿惠亲信“干政”事件女主角崔顺实10月31日在首尔中央地方检察院接受调查后于当天被检方紧急拘留。检方打算在48小时内证明崔顺实的嫌疑并申请逮捕令。

有韩国媒体报道，崔顺实凭借其与朴槿惠的私人关系出入总统府青瓦台“畅通无阻”，还使用总统办公室车辆。对此，青瓦台发言人郑允国11月1日说，只要提供崔顺实拜访青瓦台的记录不违反安全规定，青瓦台将尽力配合调查。

受拘押

崔顺实10月31日下午赴首尔中央地方检察院接受调查。当天晚些时候，检方决定对她实施紧急拘押。按韩国法律，检方在没有得到逮捕令的情况下最多可将崔顺实扣押48小时。检方说，将在48小时内证明崔顺实的嫌疑并申请逮捕令。

之所以将她尽快羁押，是因为检方认为，崔顺实目前否认一切嫌疑，有毁灭证据的可能性；而且，她之前逃居海外，在国内没有居住在户籍地，也没有固定住所，因此有可能潜逃；第三，她目前情绪极不稳定，如果获释，可能有意想不到的情况发生。

行无阻？

有韩国媒体报道，朴槿

惠2013年2月入主青瓦台后，崔顺实曾频繁出入青瓦台，且不用接受安检。然而，崔顺实没有担任公职，且没有经过安全背景审查。此外，崔顺实还被曝使用总统办公室车辆。

11月1日，有记者在采访青瓦台发言人郑然国时要求青瓦台提供有关崔顺实进出青瓦台的记录。郑允国回应，如果提供相关资料不违反安全规定，青瓦台将配合调查。他还说：“为了国家，我希望每个人在真相大白前保持冷静。”

查银行

崔顺实眼下面临的嫌疑多达10多项，检方重点调查她是否将两家非营利性质的基金会私有化、审阅青瓦台机密文件以及用不正当手段使梨花女子大学录取其女郑某。

韩国检方特别调查本部先前说，崔顺实可能因涉嫌挪用公款、逃税以及违反《总统档案管理法》《外汇交易法》等被起诉。

11月1日，韩国检方搜查了与崔顺实有关的4家银行的办公室，以核实她是否有违规使用资金的情况。她据信在申请贷款和进行其他金融业务时得到了特别待遇。调查人员11月1日没收了一些有关崔顺实进行金融业务的文件。

同在1日，检方搜查了崔顺实得力助手、知名广告导演车银泽（音）旗下公司。车银泽据信不当干预政府文化项目。

据新华社